Beszámoló a 2011. március 5-én megrendezett „Dunán innen – Dunán túl” teljesítménytúráról
A Pentele Természetjáró Egyesület immár ötödik alaklommal rendezte meg 2011. március 5-én a „Dunán innen-Dunán túl” teljesítménytúrát a 10, 20/A, 20/B, 30, és 50 km-es távokon. Dunaújvárosból a Városháza térről 7, 8, és 9 órakor ingyenes buszokkal szállították ki a résztvevőket az Adony és Kulcs között lévő Vízi fogadói rajthoz. Mindhárom busz megtelt a résztvevőkkel, valamint Székesfehérvárról a Gyöngyvirág TE szervezésében külön busszal érkeztek a túrázók. Nagyon sokan személyautókkal, vagy menetrendszerinti autóbusszal érkeztek a rajthoz.

A reggeli hűvösebb időjárás ellenére 303 fő nevezett a különböző távokra:

· 10 km-es
133 fő,

· 20/A km-es
89 fő,

· 20/B km-es
19 fő,

· 30 km-es
37 fő,

· 50 km-es
25 fő).

A túrára sok olyan (Dunaújvárosi, és környező települési lakos) érkezett, akik első alkalommal, nevezés nélkül szánták rá magukat a mozgásra, és tették meg a különböző távokat. 
Az ország számos részéről érkeztek a túrázás szerelmesei (Budapest, Vasvár, Veszprém, Baja, Várpalota, Szeged, Kiskunhalas, Székesfehérvár, Százhalombatta, és persze a környező településekről). Nagy örömmel szolgált a rendezőknek, hogy a környező iskolákból szép számban vettek részt a diákok tanári, illetve szülői kísérettel a különböző távokon. Nem csalódott az, aki a túra mellett döntött ezen a kissé hideg, de gyönyörű napsütéses napon. A reggeli hideg időjárás, a kora délelőtti órákra kellemes tavaszi időre váltott, igazán kedvezve a túrázóknak. Az eltelt öt évben az időjárás az első alkalommal volt igazán kegyes hozzánk, ettől kívánni sem lehetett volna kellemesebb időt. A Szentmihályi erdő és a Rácalmási Nagy sziget hóvirággal borított erdeje páratlan látványt nyújtott mindenkinek. A Szentmihályi erdőt elhagyva a második ellenőrzési pontnál csokoládét kaptak a résztvevők. 
A Rácalmási Evezős Sport Klub épületénél kialakított ellenőrzési ponton, tea, házi májkrémes, zsíros, és lekváros kenyér várta a túrázókat, illetve a 10, és 20/A km-t teljesítők itt vehették át az emléklapot és kitűzőt melyeken a Pentele híd látható. Azon táv résztvevői, akik itt fejezték be a túrát, húztak a sorsolási cédulákból, ahol értékes ajándékok kerültek kisorsolásra. 
A 20/B, 30, és 50 km-es távot teljesítők innen továbbindultak Dunaújvárosba, ahol a Gárdonyi Géza Általános Iskolában kialakított ellenőrzési ponton az előzőhöz hasonló volt az ellátás, illetve aki itt fejezte be a túrát, itt kapta meg az emléklapot, kitűzőt, és itt vett részt a sorsoláson. 
A leghosszabb távot teljesítők az iskolában kialakított ellenőrzési pontról továbbhaladva a Dunaújvárosi magas partról csodálhatták meg, az Alföld nyújtotta csodálatos panorámát, illetve a tereplépcső sétányai mellett lévő acélszobrokat. Az út innen a Duna parton haladt tovább, a Pentele híd irányába, ami már messziről felhívja magára a figyelmet. A hatalmas monumentális építmény alatt áthaladva, majd ismét felkapaszkodva a magas partra, gyalog átkelve a hídon a résztvevők Dunavecse határába értek. Ezt a csodálatos építményt javaslom mindenkinek gyalogosan megtekinteni, hiszen egészen más élményben van része annak, mint aki autóval kel át rajta. A hídtól a gáton a kisváros központja felé a Petőfi emlékhelyeket érintve a Platán tér hatalmas fáit, a téren elhelyezett szobrokat megcsodálva érték el a Speciális iskolában kialakított célpontot. A leghosszabb távot teljesítők itt ugyan olyan sokrétű ellátásban részesültek, mint az előző két ellenőrzési ponton, itt is lezajlott a sorsolás. A szervezők mindent megtettek annak érdekében, hogy a résztvevők kellemes élményekkel gazdagodva térjenek haza. 
A szervezők a túra előtt két hétvégén bejárták a túra útvonalát, pótolták a hiányzó, és kopott jelzéseket, illetve a túra előtti napon elhelyezték a szalagokat, útbaigazító feliratokat azokon a szakaszon, ahol a túrát módosított útvonalon kellett vezetni a Kulcsi, illetve a Dunaújvárosi löszfal omlása miatt.
Az öt éves jubileumot megünnepelve, a szervezők különböző környékbeli Vállalkozókat kerestek meg, és az általuk felajánlott értékes ajándékok kerültek kisorsolásra a résztvevőknek.

· 15 db póló,

· 50 db prospektus, (Dunaújváros Arborétum)
· 5 db kerékpáros térkép, (Vértes, és Velencei hegység)
· 5 db lépésszámláló,

· 5 üveg díszdobozos pálinka, (Dunai Hajós)
· 2 db nagyméretű dombortérkép (Mecsek, Bükk)
A sorsoláson nyert ajándékoknak minden nyertes nagyon örült, reméljük a következő években, ismét találunk szponzorokat, akik ezzel is emelik, rendezvényünk színvonalát és emlékezetesebbé teszik a résztvevők számára a túránkat.
Köszönet a lebonyolításban részt vevő segítőknek, intézményeknek, és az ajándékokat felajánlott Vállalkozóknak.
Dunán innen – Dunán túl 2011. év
Távok:



Nevezők száma:


MTSZ tag:
10 km




133 fő




62 fő
20/A km



  89 fő




55 fő
20/B km



 19 fő




  8 fő
30 km




 37 fő




  26 fő
50 km




 25 fő




  8 fő
Összesen:



303 fő




159 fő
Nevezés nélkül kb. 10-20 fő felnőtt, aki a kisiskolás gyermekek kísérőjeként vett részt a túrán.

Dunaújváros, 2011. március 8.
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