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A túramozgalom célja, hogy a megyénkben található már-már feledésbe merült kastélyokat az érdeklődők figyelmébe ajánljuk. A kastélyok között vannak műemlékek és lebontottak is.

A teljesítés feltétele, hogy a füzet tulajdonosa tetszőleges sorrendben és tetszőleges szakaszokban felkeresse az igazoló helyeket a regisztrálás dátumától számított 2 éven belül. Az igazolás akkor fogadható el, ha a füzet tulajdonosa a megadott helyen egy településnevet tartalmazó bélyegző lenyomatot üttet az aktuális oldalra. Valamennyi településen kell pecsételni.

Igazoló helyek: Alcsútdoboz, Bicske, Bodajk, Csákvár, Dég, Előszállás, Fehérvárcsurgó, Iszkaszentgyörgy, Lovasberény, Martonvásár, Mór, Nádasdladány, Perkáta, Seregélyes, Soponya-Nagyláng, Székesfehérvár-Csalapuszta, Tordas, Vajta, Vál, Velence.

A füzet ára igazolt MTSZ tagoknak 400,-Ft/db, nem MTSZ tagoknak 600,-Ft/db, amely összeg tartalmazza a kitűző árát is.

Az igazolófüzetek beszerezhetők a Vízivárosi Lakótelepi Sport Egyesülettől.

Információ: Barna Zsolt

Levélcím: 8000 Székesfehérvár Hübner A. u. 12.

E-mail: barnazs@vipmail.hu

A teljesítés után a személyes adatokkal kitöltött igazolófüzeteket a megadott címre kell eljuttatni, mellékelve egy felbélyegzett postakész válaszborítékot is.

